
Ïu©lh« Ïil¥ gUt¤ nj®Î  2022 

ghl¤Â£l«  k‰W« édh¤jhŸ mik¥ò 

tF¥ò :  6 , 7                     ghl« :  jäœ                            neu« :  1.30 kâ       

tF¥ò Ïaš 

6 1, 2 Ïaš KGtJ« 

7 1, 2 Ïaš KGtJ« 

 

édh¤jhŸ mik¥ò étu« 

t.v© édh étu« v©â¡if kÂ¥bg© 

1 rçahd éil 6  x  1  =  6 6 

2 FWédh 5   x  2 = 10 10 

3 ÁWédh 2   x  3  =  6 6 

4 kd¥ghl«     1    x  3  =  3 3 

5 beLédh (foj«/ f£Liu/ J.ghl«)     1    x  5  =  5 5 

  bkh¤j« 30 

 

tF¥ò :  8                       ghl« :  jäœ                            neu« :  1.30 kâ       

tF¥ò Ïaš 

8 5, 6 Ïaš KGtJ« 

7, gil ntH« éLjiy ÂçehŸ ghuj 

u¤dh v«.í. uhk¢rªÂu‹ 

édh¤jhŸ mik¥ò étu« 

t.v© édh étu« v©â¡if kÂ¥bg© 

1 rçahd éil 7  x  1  =  7 7 

2 FWédh 5   x  2 = 10 10 

3 ÁWédh 2   x  4  =  8 8 

4 kd¥ghl«     3    +  2  =  5 5 

5 bkhê¥gæ‰Á 2   x  4  =  8 8 

6 beLédh (foj«/ f£Liu/ J.ghl«) 2   x  6  =  12 12 

  bkh¤j« 50 

 



ghl¤Â£l«  k‰W« édh¤jhŸ mik¥ò 

tF¥ò :  9 , 10                       ghl« :  jäœ                            neu« : 1 .30 kâ 

tF¥ò Ïaš 

9 5,6 Ïaš KGtJ« 

7,  ÏªÂa njÁa ÏuhDt¤Âš jäH® g§F 

Ótf Áªjhkâ 

10 7,8  Ïaš KGtJ« 

9 b#afhªj« (ãidÎ Ïjœ) Á¤jhS mâ 

  

édh¤jhŸ mik¥ò étu« 

t.v© édh étu« v©â¡if kÂ¥bg© 

1 rçahd éil 7  x  1  =  7 7 

2 FWédh 5   x  2 = 10 10 

3 ÁWédh 3   x  3  =  9 9 

 bkhê¥gæ‰Á 3   x  4  =  12 12 

 beLédh (foj«/ f£Liu/ J.ghl«) 2   x  6  =  12 12 

  bkh¤j« 50 

 

 

 

 

 

 

 

 


